
 

 

 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 

Платникам податків про алгоритм дій для взяття на облік ФО, яка 

здійснює незалежну професійну діяльність 

Для взяття на облік в контролюючих органах (далі – податковий орган) 

фізичній особі, яка здійснює незалежну професійну діяльність необхідно: 

1. У строк до 10 календарних днів після державної реєстрації незалежної 

професійної діяльності та отримання свідоцтва про реєстрацію чи іншого 

документа (дозволу, сертифіката тощо), що підтверджує право фізичної особи 

на провадження незалежної професійної діяльності подати особисто, через 

представника, або надіслати поштою рекомендованим листом з описом 

вкладення до податкового органу за місцем реєстрації: 

     – заяву за формою № 5-ОПП, наведену у додатку 8 до Порядку обліку 

платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 09.12.2011 № 1588 із змінами та доповненнями (далі – Порядок № 

1588); 

     – копію документа, що підтверджує право фізичної особи на провадження 

незалежної професійної діяльності, визначеного у п.п. 1 п. 6.7 розд. VI Порядку 

№ 1588. 

     При подачі документів пред’являються оригінали зазначених документів та 

паспорт. 

     Якщо фізична особа подає документи для взяття на облік через поштове 

відділення рекомендованим листом з описом вкладення, то копії документів 

повинні бути засвідчені нотаріально або органом, який здійснив реєстрацію 

незалежної професійної діяльності. 

     Можливості подання в електронному вигляді платниками податків заяви за 

формою № 5-ОПП не передбачено. 

     У день отримання заяви за формою № 5-ОПП фізична особа, яка здійснює 

незалежну професійну діяльність береться на облік в податковому органі. 

Довідка про взяття на облік за формою № 34-ОПП надсилається платнику 

податків наступного робочого дня з дня взяття на облік. За згодою платника 



податків не пізніше наступного робочого дня після взяття його на облік така 

довідка може бути видана платнику податків у податковому органі. 

     2. Протягом 10 робочих днів з дня взяття на облік подати до податкового 

органу за основним місцем обліку повідомлення про об’єкти оподаткування або 

об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, тобто про місце де буде проводитись 

діяльність за формою № 20-ОПП (далі – Повідомлення за ф. 20-ОПП), наведене 

у додатку 10 до Порядку № 1588 (ідентифікатор форми F1312002). 

     Якщо робоче місце фізичної особи, яка здійснює незалежну професійну 

діяльність, знаходиться на території іншої адміністративно-територіальної 

одиниці, ніж місце постійного проживання, то необхідно проставити позначку у 

графі 11 розділу 3 Повідомлення за ф. 20-ОПП для взяття на облік за 

неосновним місцем обліку в податковому органі за місцезнаходженням 

робочого місця. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія 

питання 116.04. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

